


 . fبالدالة  0أحسب إن وجدت سوابق العدد  .2
II .  البيانيإليك فيما يلي التمثيل )( fC  للدالةf   

في معلم متعامد  ; ;O i j


على المجال   0; 4  
على المجال  fشكل جدول تغيرات الدالة  .1 0; 4  
على المجال  fعين القيمة الحدية للدالة  .2 0; 4  

   تبلغها. xوعند أية قيمة لـ 
حل بيانيا المعادلة :  .3  12f x    

  وأعط تفسيرا جبريا لهذه النتيجة.              
III . نعتبر الدالة الخطيةg بـ:  �المعرفة على   

  4g x x ،ليكنو( )gC  تمثيلھا البياني 
)وماذا تستنتج بالنسبة إلى  � على gأدرس شفعية الدالة  .1 )gC ؟     
) البيانيإليك التمثيل  .2 )gC  للدالةg السابق (أنظر الشكل( 

  في جدول.  g لخص إشارة الدالة  .أ
 حل بيانيا المتراجحة :   .ب   f x g x  على المجال 0; 4                    
         :ثانيالجزء ال

متساوي الساقين قاعدتهABCالزجاج والمرايا،يملك عامل قطعة زجاج مرآة على شكل مثلث في ورشة لتقطيع  BC

وارتفاعه AO :8حيثAO BC m    
يمكن، فوقع  ماحيث المهم أن تكون مساحتها أكبر من القطعة السابقة  يريد هذا العامل قص مرآة مستطيلة أو مربعة الشكل

  .،وهو بحاجة لمساعدتك  في حيرة من أمره حول أبعاد هذه المرآة
نقطة متحركة على Mنفرض OC  حيثMC x  من ، وM  نرسم المستطيلMNPQ  حيث AO  محور

) نرمز بـ:.  (أنظر الشكل) تناظر له )S x إلى مساحة المستطيل MNPQ  بدلالةx  
4)2 بين أن:. 1     )QM x    
2MN: بين أن .2     x   
)أحسب . 3     )S x : وتحقق أن ،( ) ( )S x f x  
من خلال جواب السؤال . 4     2   في الجزء الأول  

)) حتى تكون  x(أي قيمة Mعين موضع النقطة      )S x   
  أعظم ما يكون ، وحدد في هذه الحالة أبعاد المرآة لهذا العامل    

                                              
  سبيل واترك وراءك كل أثر جميــــــــــــــــــــــــــــــــــــــل    كن في الحياة عابر

  فما أنت في الدنيا إلا ضيف وما على الضيف إلا الرحيـــــــــــــــــــــــــل                                      
  بالتوفيق(أساتذة المادة)                                                                                     

 )2ص (




